
Οι φοιτητές ψηφίζουν μαχητικά, ανατρεπτικά, αντικαπιταλιστικά

Στις 14 Μαΐου διεξάγονται οι φοιτητικές εκλογές σε όλους τους συλλόγους πανελλαδικά. Μόλις λίγοι
μήνες έχουν περάσει από τις ιστορικές κινητοποιήσεις για το κρατικό έγκλημα των Τεμπών και η
εκρηκτική κοινωνική κίνηση που ξεκίνησε από τα τέλη Γενάρη παραμένει ζωντανή ειδικά στην νεολαία.

Το φοιτητικό κίνημα πάλεψε, συμβάλλοντας ουσιαστικά ώστε να μη συγκαλυφθεί το καπιταλιστικό
έγκλημα των Τεμπών αλλά και να τιμωρηθούν οι πραγματικοί ένοχοι που βάζουν τα κέρδη τους πάνω
από τις ζωές μας.

Η Attack στα ΑΕΙ πρωτοστάτησε πανελλαδικά στο μεγαλειώδες κίνημα για τα Τέμπη, με το σύνθημα «Για
να αναπνεύσουμε, θα σας ανατρέψουμε». Με τις γενικές συνελεύσεις και τις καταλήψεις που
πρότεινε στους συλλόγους, με τις μαζικές κινητοποιήσεις που πραγματοποίησε, με την μαζική συμμετοχή
της στην απεργία στις 28 Φλεβάρη πλάι στο εργατικό κίνημα. Αλλά και με την πρόταση για την
συνέχιση των καταλήψεων και των αγώνων μετά τις 28/02. Παράλληλα πήρε πληθώρα πρωτοβουλιών
ώστε το φοιτητικό κίνημα να παίξει καθοριστικό και πρωτοπόρο ρόλο σε αυτό το κίνημα.

Ιδρύθηκε μέσα στο κίνημα ενάντια στα ιδιωτικά πανεπιστήμια και έχει παίξει κρίσιμο ρόλο στους
μικρούς ή μεγαλύτερους αγώνες του φοιτητικού κινήματος. Είχε πρωταγωνιστικό ρόλο στο φοιτητικό
κίνημα ενάντια στα ιδιωτικά ΑΕΙ και στις καταλήψεις διαρκείας. Πρωτοστάτησε στους αγώνες ενάντια
στη συνεργασία των ιδρυμάτων με την πολεμική βιομηχανία, για την αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη,
στις κινητοποιήσεις για την φοιτητική μέριμνα, στους αγώνες ενάντια στα πειθαρχικά και τις διαγραφές.
Αλλά και ενάντια σε όλες τις κυβερνητικές μεθοδεύσεις για αύξηση της καταστολής και ποινικοποίησης
μέσα στις σχολές και την γενικότερη αυταρχική θωράκιση των ΑΕΙ.

Σε αυτές τις φοιτητικές εκλογές είναι σημαντικό να μαυριστούν για ακόμα μία χρονιά οι καθεστωτικές
παρατάξεις και να μην δοθεί ψήφος ανοχής στην πολιτική της κυβέρνησης, ούτε και στην συναινετική
αντιπολίτευση. Να γκρεμιστεί η κυβερνητική νεολαία ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, που είναι η δύναμη συγκάλυψης του
εγκλήματος στα Τέμπη στα ΑΕΙ και έκφραση της κυβέρνησης της ΝΔ. Είναι ο υποστηρικτής της
αντιλαϊκής και αντιεκπαιδευτικής πολιτικής, οι οραματιστές πανεπιστημίων για λίγους, οι θερμοί οπαδοί
της πανεπιστημιακής αστυνομίας. Να μαυριστεί η πολιτική της συναίνεσης που εκφράζει η ΠΑΣΠ και
άλλες παρατάξεις. Παράλληλα δεν αρκεί η λογική των αγώνων χαμηλής πτήσης και η γραφειοκρατική
λογική της ΠΚΣ και της ΚΝΕ, που θέλει να εγκλωβίσει το κίνημα σε μια αέναη μάχη συμπερασμάτων.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και φέτος στηρίζει την Attack στα ΑΕΙ και τα σχήματα της αντικαπιταλιστικής
αριστεράς. Είναι αγωνιστές και αγωνίστριες που εκπροσωπούν τη φωνή που μιλάει για τις ανάγκες των
καταπιεσμένων, που παλεύουν σε κάθε σχολή για να αλλάξει συνολικά η ζωή της νεολαίας που
τσαλακώνεται στα ασφυκτικά πλαίσια του συστήματος!

Είναι δύναμη που προτάσσει την λογική αναζωογόνησης των φοιτητικών συλλόγων, μέσα από γενικές
συνελεύσεις, μαζικά συντονιστικά γενικών συνελεύσεων. Παράλληλα, παλεύει για την συγκρότηση ενός
πανεκπαιδευτικού μετώπου, το οποίο θα ενώνει το φοιτητικό με το εργατικό κίνημα. Προτείνει
ένα μαχητικό πολιτικό σχέδιο για το ζήτημα των διαγραφών που θέλει να μετατρέψει τις σχολές σε
κερδοφόρα επιχειρηματικά πεδία.

Η Attack στα ΑΕΙ, παλεύει για να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα των Τεμπών αλλά και την ανατροπή
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της κυβέρνησης της ΝΔ και του σάπιου πολιτικού συστήματος. Παλεύει για να κρατικοποιηθεί ο
σιδηρόδρομος και να λειτουργεί υπό τον έλεγχο των εργαζομένων! Για την ρήξη με την λαίλαπα των
ιδιωτικοποιήσεων, από την παιδεία μέχρι τις μεταφορές και όλα τα κοινωνικά αγαθά, αλλά και
για μόρφωση, ελευθερίες και ζωή με αξιοπρέπεια! Εκφράζει θαρρετά ότι ο αντίπαλος είναι το κεφάλαιο,
η ΕΕ, οι ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και οι εκφραστές της πολιτικής τους.

Η Attack στα ΑΕΙ είναι η δύναμη που παλεύει για ειρήνη ενάντια στα πολεμικά σχέδια του κεφαλαίου και
αναδεικνύει την ανάγκη για διεθνιστικό, αντιιμπεριαλιστικό και αντιπολεμικό αγώνα. Είναι δύναμη που
παλεύει ενάντια στον σεξισμό και στην ομοφοβία, ενάντια σε κάθε μορφής διάκρισης, για έναν κόσμο
πραγματικής ισότητας και ελευθερίας.
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